



Operačný program Ľudské zdroje 2014 - 2020 ZÁMER NÁRODNÉHO PROJEKTU

„Podpora začlenenia detí a žiakov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine“

1. Zdôvodnite čo najpodrobnejšie prečo nemôže byť projekt realizovaný prostredníctvom výzvy na predkladanie žiadostí o NFP?

(napr. porovnanie s realizáciou prostredníctvom dopytovo orientovaného projektu vzhľadom na efektívnejší spôsob napĺňania cieľov OP, efektívnejšie a hospodárnejšie využitie finančných prostriedkov)

Z dôvodu pôsobnosti Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „MŠVVŠ SR“) ako ústredného orgánu štátnej správy Slovenskej republiky pre materské školy, základné školy, stredné školy a vysoké školy, školské zariadenia, celoživotné vzdelávanie, vedu a techniku, pre štátnu starostlivosť o mládež a šport, nie je možné predmetný projekt realizovať prostredníctvom dopytovo orientovaných projektov. Zároveň realizácia národného projektu zameraného na začlenenie detí a žiakov utekajúcich pred vojnovým konfliktom vytvára flexibilitu rýchlej reakcie na skutočné potreby týchto cieľových skupín. Podpora prostredníctvom národného projektu je cieleňou pomocou, ktorá poskytne potrebné nástroje a priamy prístup k vzdelaniu, prostredníctvom využitia štandardných stupníc jednotkových nákladov v súlade s Delegovaným nariadením Komisie (EÚ) 2021/702 z 10. decembra 2020, ktorým sa mení delegované nariadenie (EÚ) 2015/2195 o doplnení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1304/2013 o Európskom sociálnom fonde, pokiaľ ide o vymedzenie štandardných stupníc jednotkových nákladov a jednorazových platieb na úhradu výdavkov členských štátov Komisiou¹ (ďalej len „delegované nariadenie“).

Dňa 24.02.2022 prekročili ozbrojené sily Ruskej federácie hranice Ukrajiny, čím sa rozpútal ozbrojený konflikt medzi oboma krajinami. V dôsledku tejto vojenskej agresie čelí Slovenská republika značnému prílevu osôb najmä z oblastí ohrozených vojenským konfliktom. V tejto súvislosti je dôležité pre všetky deti a žiakov z Ukrajiny predovšetkým rýchle a hromadné zabezpečenie integrovaného vzdelávania. Čelíme výzve ich okamžitého začlenenia do spoločnosti. Na zvládnutie tejto situácie je nutné prijať komplexné opatrenia na urýchlenie začlenenia mladých utečencov do vzdelávacieho systému.

2. Príslušnosť národného projektu k relevantnej časti operačného programu

Prioritná os	PRIORITNÁ OS 10: CARE-ESF
Investičná priorita	Investičná priorita 10.1 Aktívne začlenenie, a to aj s cieľom podporovať rovnaké príležitosti a aktívnu účasť a zlepšenie zamestnateľnosti

¹ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0702&from=SK>

Špecifický cieľ	10.1.1 Riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie
Miesto realizácie projektu (na úrovni kraja)	NUTS III Bratislavský kraj NUTS III Trnavský kraj NUTS III Nitriansky kraj NUTS III Trenčiansky kraj NUTS III Žilinský kraj NUTS III Banskobystrický kraj NUTS III Prešovský kraj NUTS III Košický kraj (celé územie SR)
Identifikácia hlavných cieľových skupín (ak relevantné)	štátni príslušníci tretích krajín odchádzajúci z Ukrajiny
Príklad hlavnej aktivity v zmysle OP ĽZ	Začlenenie odídencov z Ukrajiny do vzdelávania

3. Prijímateľ² národného projektu

Dôvod určenia prijímateľa národného projektu ³	<p>Dňa 26.02.2022 bola na území Slovenskej republiky uznesením vlády č. 142 z 26. februára 2022 vyhlásená podľa § 8 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva v znení neskorších predpisov mimoriadna situácia pre územie Slovenskej republiky.</p> <p>Týmto uznesením bolo Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky ako ústredného orgánu štátnej správy Slovenskej republiky pre materské školy, základné školy, stredné školy a vysoké školy, školské zariadenia, celoživotné vzdelávanie, vedu a techniku, pre štátnu starostlivosť o mládež a šport, uložené prijímať opatrenia civilnej ochrany obyvateľstva a vykonávať opatrenia na riešenie krízovej situácie vo svojej pôsobnosti zamerané na zamedzenie ohrozenia života, zdravia, majetku, zmiernenie následkov mimoriadnej udalosti a minimalizovanie škôd.</p> <p>Prijímateľom projektu bude MŠVVŠ SR. Určenie prijímateľa vychádza zo zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov</p>
---	---

² V tomto dokumente je používaný pojem prijímateľ a žiadateľ. Je to tá istá osoba, no technicky sa žiadateľ stáva prijímateľom až po podpísaní zmluvy o NFP.

³ Jednoznačne a stručne zdôvodnite výber prijímateľa NP ako jedinečnej osoby oprávnenej na realizáciu NP (napr. odkaz na platné predpisy, operačný program, národnú stratégiu, ktorá odôvodňuje jedinečnosť prijímateľa NP).

Má prijímateľ osobitné, jedinečné kompetencie na implementáciu aktivít národného projektu priamo zo zákona, osobitných právnych predpisov, resp. je uvedený priamo v príslušnom operačnom programe?	MŠVVŠ SR je ústredným orgánom štátnej správy Slovenskej republiky pre materské školy, základné školy, stredné školy a vysoké školy, školské zariadenia, celoživotné vzdelávanie, vedu a techniku, pre štátnu starostlivosť o mládež a šport.
Obchodné meno/názov (aj názov sekcie ak relevantné)	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
Sídlo	Stromová 1, 813 30 Bratislava
IČO	00164381

4. Partner, ktorý sa bude zúčastňovať realizácie národného projektu (ak relevantné)

Zdôvodnenie potreby partnera národného projektu (ak relevantné) ⁴	
Kritériá pre výber partnera ⁵	
Má partner monopolné postavenie na implementáciu týchto aktivít? (áno/nie) Ak áno, na akom základe?	
Obchodné meno/názov	
Sídlo	
IČO	

V prípade viacerých partnerov, doplňte údaje za každého partnera.

5. Predpokladaný časový rámec

Dátumy v tabuľke nižšie nie sú záväzné, ale predstavujú vhodný a žiaduci časový rámec pre zabezpečenie procesov, vedúcich k realizácii národného projektu.

Dátum vyhlásenia vyzvania vo formáte Mesiac/Rok	September 2023
Uveďte plánovaný štvrťrok podpísania zmluvy o NFP s prijímateľom	3Q/2023
Uveďte plánovaný štvrťrok spustenia realizácie projektu	1Q/2023
Predpokladaná doba realizácie projektu v mesiacoch	12 mesiacov (01/2023 – 12/2023)

6. Finančný rámec

Alokácia na vyzvanie (zdroj EÚ a ŠR)	24 121 477,80 eur
Celkové oprávnené výdavky projektu	24 121 477,80 eur

⁴ Uveďte dôvody pre výber partnerov (ekonomickí, sociálni, profesijní...). Odôvodnite dôvody vylúčenia akejkoľvek tretej strany ako potenciálneho realizátora.

⁵ Uveďte, na základe akých kritérií bol partner vybraný, alebo ak boli zverejnené, uveďte odkaz na internetovú stránku, kde sú dostupné. Ako kritérium pre výber - určenie partnera môže byť tiež uvedená predchádzajúca spolupráca žiadateľa s partnerom, ktorá bude náležite opísaná a odôvodnená, avšak nejde o spoluprácu, ktorá by v prípade verejných prostriedkov spadala pod pôsobnosť zákona o VO.

Vlastné zdroje prijímateľa	-
----------------------------	---

7. Východiskový stav

a. Uveďte východiskové dokumenty na regionálnej, národnej a európskej úrovni, ktoré priamo súvisia s realizáciou NP:

- Zákon č. 92/2022 Z. z. o niektorých ďalších opatreniach v súvislosti so situáciou na Ukrajine/ Lex Ukrajina
- Uznesenie vlády č. 142 z 26.02.2022 k návrhu na vyhlásenie mimoriadnej situácie v súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie Slovenskej republiky spôsobeným ozbrojeným konfliktom na území Ukrajiny
- Zákon č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
- Zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov
- Zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov
- Vykonávacie rozhodnutie Rady (EÚ) 2022/382 zo 4. marca 2022, ktorým sa konštatuje skutočnosť, že došlo k hromadnému prílevu vysídlených osôb z Ukrajiny v zmysle článku 5 smernice 2001/55/ES, a zavádza sa dočasná ochrana
- Smernica Rady 2001/55ES z 20. júla 2001 o minimálnych štandardoch na poskytovanie dočasnej ochrany v prípade hromadného prílevu vysídlených osôb a o opatreniach na podporu rovnováhy úsilia medzi členskými štátmi pri prijímaní takýchto osôb a znášaní z toho vyplývajúcich dôsledkov
- Ostatné uznesenia nadväzujúce na uvedené východiskové dokumenty
- Dňa 17. februára 2023 bol Monitorovacím výborom pre Integrovaný regionálny operačný program schválený zámer národného projektu Podpora štátnej správy pri prijímaní a okamžitej pomoci utečencom v súvislosti s ozbrojeným konfliktom na území Ukrajiny spočívajúci v pokrytí výdavkov štátu za obdobie marec - november 2022. Súčasťou predmetného projektu budú aj výdavky poskytnuté v roku 2022 MŠVVaŠ SR zo strany MF SR.

b. Uveďte predchádzajúce výstupy z dostupných analýz, na ktoré nadväzuje navrhovaný zámer NP (štatistiky, analýzy, štúdie,...):

N/A

c. Uveďte, na ktoré z ukončených a prebiehajúcich národných projektov⁶ zámer NP priamo nadväzuje, v čom je navrhovaný NP od nich odlišný a ako sú v ňom zohľadnené výsledky/dopady predchádzajúcich NP (ak relevantné):

N/A

⁶ V prípade ak je to relevantné, uveďte aj ukončené národné projekty z programového obdobia 2007-2013.

- d. Popíšte problémové a prioritné oblasti, ktoré rieši zámer národného projektu. (Zoznam známych problémov, ktoré vyplývajú zo súčasného stavu a je potrebné ich riešiť):

Vojenský konflikt na Ukrajine spôsobil závažné globálne následky, ktoré Slovenská republika ako susediaci štát pociťuje v mnohých aspektoch spoločenského života. V dôsledku tejto vojenskej agresie čelí Slovenská republika značnému prílevu osôb najmä z oblastí ohrozených vojenským konfliktom. Je potrebné zabezpečenie efektívnej pomoci pre najzraniteľnejšie osoby, ktoré najviac zasiahli dopady migračnej krízy spôsobenej vojnovým konfliktom. Do tejto skupiny patria deti a žiaci. Vojnový konflikt na Ukrajine a následná migračná kríza bezprecedentným spôsobom ovplyvnili výchovno-vzdelávací proces detí a žiakov z Ukrajiny. Podporované opatrenia budú zamerané na zabezpečenie dostupnosti vzdelávania deťom a žiakom na materskej, základnej a strednej škole.

- e. Popíšte administratívnu, finančnú a prevádzkovú kapacitu žiadateľa a partnera (v prípade, že v projekte je zapojený aj partner)

MŠVVŠ SR má skúsenosti s realizáciou národných projektov z programového obdobia 2007-2013 aj programového obdobia 2014-2020. MŠVVŠ SR disponuje administratívnymi, finančnými a prevádzkovými kapacitami na realizáciu NP. Do realizácie projektu budú zapojení zamestnanci, ktorí majú skúsenosti s realizáciou národných projektov.

8. Vysvetlite hlavné ciele NP (stručne):

(očakávaný prínos k plneniu strategických dokumentov, k socio-ekonomickému rozvoju oblasti pokrytej OP, k dosiahnutiu cieľov a výsledkov príslušnej prioritnej osi/špecifického cieľa)

Bezprostrednou prioritou národného projektu je začleniť deti a žiakov z Ukrajiny do vzdelávacieho procesu v SR, t. j. zabezpečiť kontinuitu vzdelávania detí a žiakov z Ukrajiny utekajúcich pred vojnovým konfliktom a poskytnúť im podmienky pre minimalizovanie stresu z mimoriadnej situácie a vytvorenie bezpečného prostredia v škole. Podpora začlenenia sa bude realizovať prostredníctvom poskytnutia príspevku na deti a žiakov – odídencom z Ukrajiny na vzdelávanie v materských, základných a stredných školách.

Očakávaný stav a merateľné ciele

V tejto časti popíšte očakávané výsledky projektu s konkrétnym prínosom vo vzťahu k rozvoju oblasti pokrytej operačným programom a zrealizovaniu aktivít. V tabuľke nižšie uveďte projektové ukazovatele a iné údaje. Projektové ukazovatele musia byť definované tak, aby odrážali výstupy/výsledky projektu a predstavovali kvantifikáciu toho, čo sa realizáciou aktivít za požadované výdavky dosiahne.⁷

Cieľ národného projektu	Merateľný ukazovateľ	Indikatívna cieľová hodnota	Aktivita projektu	Súvisiaci programový ukazovateľ ⁸
Začlenenie žiakov z Ukrajiny do vzdelávacieho procesu	Počet osôb do 18 rokov, ktorým bola poskytnutá intervencia (CARE)	10 550 osôb	Podpora začlenenia odídenčov z Ukrajiny do vzdelávania	Počet detí vo veku menej ako 18 rokov
Iné údaje, ktorými je možné sledovať napĺňanie cieľov národného projektu (ak relevantné)				
Cieľ národného projektu	Ukazovateľ	Indikatívna cieľová hodnota	Aktivita projektu	

V prípade viacerých merateľných ukazovateľov, doplňte údaje za každý merateľný ukazovateľ.

9. Bližší popis merateľných ukazovateľov.⁹

Predmetná časť sa týka projektových ukazovateľov	
Názov merateľného ukazovateľa ¹⁰	Počet osôb do 18 rokov, ktorým bola poskytnutá intervencia (CARE)
Akým spôsobom sa budú získavať dáta?	Štatistické údaje MŠVVŠ SR

V prípade viacerých merateľných ukazovateľov, doplňte údaje za každý z nich.

10. Očakávané dopady

Zoznam prínosov a prípadných iných dopadov, ktoré sa dajú očakávať pre jednotlivé cieľové skupiny

⁷ V odôvodnených prípadoch sa uvedená tabuľka nevyplňa, pričom je nevyhnutné do tejto časti uviesť podrobné a jasné zdôvodnenie, prečo nie je možné uviesť požadované údaje.

⁸ Národný projekt by mal obsahovať minimálne jeden relevantný projektový ukazovateľ, ktorý sa agreguje do programového ukazovateľa. Pri ostatných projektových ukazovateľoch sa uvedie N/A.

⁹ V odôvodnených prípadoch sa uvedená tabuľka nevyplňa, pričom je nevyhnutné do tejto časti uviesť podrobné a jasné zdôvodnenie, prečo nie je možné uviesť požadované údaje.

¹⁰ V prípade viacerých merateľných ukazovateľov, doplňte tabuľku za každý merateľný ukazovateľ.

Dopady	Cieľová skupina (ak relevantné)	Počet ¹¹
Zlepšenie prístupu detí a žiakov z UA k vzdelávaniu	Odídenci (deti, žiaci)	10 550

V prípade viacerých cieľových skupín, doplňte dopady na každú z nich.

11. Aktivity

a) Uveďte detailnejší popis aktivít.

Hlavná aktivita: Podpora začlenenia odídencom z Ukrajiny do vzdelávania

Realizácia hlavnej aktivity sa zabezpečí prostredníctvom poskytovania finančného príspevku na vzdelávanie detí a žiakov vo formálnom vzdelávaní podľa štandardných stupníc jednotkových nákladov v súlade s delegovaným nariadením <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0702&from=SK> na operácie v oblasti formálneho vzdelávania.

Výška príspevku¹² na dieťa a žiaka je stanovená podľa štandardných stupníc jednotkových nákladov. V prípade kratšej účasti na formálnom vzdelávaní ako je celý školský rok, sa suma stanoví na pomernom základe odzrkadľujúcim účasť dieťaťa a žiaka na formálnom vzdelávaní. Na určenie počtu detí a žiakov prijímateľ využije dostupné štatistické údaje.

Finančné prostriedky sú určené materským, základným a stredným školám a budú poskytované zriaďovateľom škôl na základe žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov na podporu integrácie detí a žiakov z Ukrajiny zaslanej MŠVVaŠ prostredníctvom Regionálnych úradov školskej správy (RÚŠS)¹³. Finančné prostriedky budú pridelené školám podľa počtu detí/žiakov z Ukrajiny evidovaných v rezortnom informačnom systéme k poslednému dňu kalendárneho mesiaca.

Podmienkou je, aby materská škola, základná škola, stredná škola bola zaradená do Siete škôl a školských zariadení SR. Finančným príspevkom sa podporia všetky školy bez ohľadu na typ zriaďovateľa pri dodržaní podmienky, že škola zároveň nesmie byť financovaná prevažne zo súkromných zdrojov, t. j. súkromné zdroje nepredstavujú 50 % a viac.

Oprávnené obdobie poskytovania finančného príspevku:

od 01. januára 2023 najdlhšie však do 31. decembra 2023.

Podaktivita: Riadenie projektu

Riadenie projektu bude zabezpečené administratívnymi kapacitami žiadateľa z projektu.

b) V tabuľke nižšie uveďte rámcový popis aktivít, ktoré budú v rámci identifikovaného národného projektu realizované a ich prepojenie so špecifickými cieľmi.

¹¹ Ak nie je možné uviesť početnosť cieľovej skupiny, uveďte do tejto časti zdôvodnenie.

¹² Príloha ZÁMERU NÁRODNÉHO PROJEKTU

¹³ Zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov

Názov aktivity	Cieľ, ktorý má byť aktivitou dosiahnutý (podľa sekcie <i>Očakávaný stav</i>)	Spôsob realizácie (žiadateľ a/alebo partner)	Predpokladaný počet mesiacov realizácie aktivity
Podpora začlenenia odídencom z Ukrajiny do vzdelávania	Začlenenie detí a žiakov z Ukrajiny do vzdelávacieho procesu	Žiadateľ	12

V prípade viacerých aktivít, doplňte informácie za každú z nich.

12. Rozpočet

Jasne uveďte, ako bol pripravovaný indikatívny rozpočet a ako spĺňa kritérium „hodnota za peniaze“, t. j. akým spôsobom bola odhadnutá cena za každú položku, napr. prieskum trhu, analýza minulých výdavkov spojených s podobnými aktivitami, nezávislý znalecký posudok, v prípade, ak príprave projektu predchádza vypracovanie štúdie uskutočniteľnosti, ktorej výsledkom je, o. i. aj určenie výšky alokácie, je potrebné uviesť túto štúdiu ako zdroj určenia výšky finančných prostriedkov. Skupiny výdavkov doplňte v súlade s MP CKO č. 4 k číselníku oprávnených výdavkov v platnom znení. V prípade operačných programov implementujúcich infraštruktúrne projekty, ako aj projekty súvisiace s obnovou mobilných prostriedkov, sa do ukončenia verejného obstarávania uvádzajú položky rozpočtu len do úrovne aktivít.

Indikatívna výška finančných prostriedkov určených na realizáciu národného projektu a ich výstižné zdôvodnenie		
Predpokladané finančné prostriedky na hlavné aktivity	Celková suma	Uveďte plánované vecné vymedzenie
Aktivita 1		
skupina výdavkov 910 – Jednotkové výdavky	23 828 076,00 eur	Príspevok na deti v MŠ, žiakov ZŠ a SŠ - suma ŠSJN x počet účastníkov formálneho vzdelávania = €
521 – Mzdové výdavky	255 132,00 eur	Mzdové výdavky – Projektový manažér, Finančný manažér, Administratívny pracovník, Administratívni pracovníci - odborná podpora projektu, Manažér monitorovania
Hlavné aktivity SPOLU	24 083 208,00 eur	

902 - Paušálna sadzba na nepriame výdavky určené na základe výdavkov na zamestnancov (nariadenie 1303/2013, čl. 68, písm. b)	38 269,80 eur	paušálna sadzba až do výšky 15 % oprávnených priamych nákladov na zamestnancov
Podporné aktivity SPOLU	38 269,80 eur	
CELKOM	24 121 477,80 eur	

13. Deklarujte, že NP vyhovuje **zásade doplnkovosti** (t. j. nenahrádza verejné alebo ekvivalentné štrukturálne výdavky členského štátu v súlade s článkom 95 všeobecného nariadenia).

Národný projekt je v súlade s princípom doplnkovosti, definovanom v článku 95 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č.1303/2013, ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybárskom fonde, čo znamená, že implementácia projektu nenahrádza verejné alebo ekvivalentné štrukturálne výdavky členského štátu. Výdavky na národný projekt sú doplnkom vnútroštátneho verejného financovania a nemajú za následok zníženie vnútroštátnych štrukturálnych výdavkov.

14. Bude v národnom projekte využité zjednodušené vykazovanie výdavkov? Ak áno, aký typ?
Áno. Typ zjednodušeného vykazovania výdavkov
- štandardné stupnice jednotkových nákladov <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0702&from=SK>
 - paušálne sadzby - nariadenie 1303/2013, čl. 68 písmeno b)
15. Štúdia uskutočniteľnosti vrátane analýzy nákladov a prínosov
Informácie sa vyplňajú iba pre investičné¹⁴ typy projektov.

Štúdia uskutočniteľnosti vrátane analýzy nákladov a prínosov	
Existuje relevantná štúdia uskutočniteľnosti ¹⁵ ? (áno/nie)	N/A

¹⁴ Investičný projekt – dlhodobá alokácia finančného aj nefinančného kapitálu na naplnenie investičného zámeru až do etapy, kedy projekt vstúpi do prevádzkovej etapy a prípadne začne generovať stabilné príjmy. Investičný projekt smeruje k: výstavbe stavby alebo jej technickému zhodnoteniu; nákupu pozemkov, budov, objektov alebo ich častí; nákupu strojov, prístrojov, tovarov a zariadení; obstaraniu nehmotného majetku vrátane softvéru. Zdroj: Uznesenie Vlády SR č. 300 z 21.6.2017 k návrhu Rámca na hodnotenie verejných investičných projektov v SR.

¹⁵ Pozri aj Uznesenie Vlády SR č. 300 z 21.6.2017 k návrhu Rámca na hodnotenie verejných investičných projektov v SR (dostupné na: <http://www.rokovania.sk/Rokovanie.aspx/BodRokovaniaDetail?idMaterial=26598>)

Ak je štúdia uskutočniteľnosti dostupná na internete , uveďte jej názov a internetovú adresu, kde je štúdia zverejnená	N/A
V prípade, že štúdia uskutočniteľnosti nie je dostupná na internete, uveďte webové sídlo a termín, v ktorom predpokladáte jej zverejnenie (mesiac/rok)	N/A

Príloha ZÁMERU NÁRODNÉHO PROJEKU

Tabuľka: výška príspevku za účasť na formálnom vzdelávaní pre deti a žiakov v postavení žiadateľov o poskytnutie dočasného útočiska, alebo ktorým bolo poskytnuté dočasné útočisko na území SR podľa typu školy

Skratka kategórie	Kategória škôl	Normatív EK pre SK	ED
MŠ	Materské školy	2 189	ED02
ZS	Základné školy	2 625	ED1_2
GYM	Gymnáziá	2 134	ED34
GYM8	8 ročné gymnáziá roč. 1.-4.	2 625	ED1_2
KON	Konzervatóriá	2 726	ED5
SGYM	Stredné športové školy - športové gymnáziá	2 134	ED34
SM	Stredné športové školy - športový manažment	2 789	ED35
SUP	Škola umeleckého priemyslu	2 789	ED35
SOS01	Stredné odborné školy - 1. kategória	2 789	ED35
SOS02	Stredné odborné školy - 2. kategória	2 789	ED35
SOS03	Stredné odborné školy - 3. kategória	2 789	ED35
SOS04	Stredné odborné školy - 4. kategória	2 789	ED35
SOS05	Stredné odborné školy - 5. kategória	2 789	ED35
SOS06	Stredné odborné školy - 6. kategória	2 789	ED35
SOS07	Stredné odborné školy - 7. kategória	2 789	ED35
SOS08	Stredné odborné školy - 8. kategória	2 789	ED35
SOS09	Stredné odborné školy - 9. kategória	2 789	ED35
SOS10	Stredné odborné školy - 10. kategória	2 789	ED35
SOS11	Stredné odborné školy - 11. kategória	2 789	ED35
SOS12	Stredné odborné školy - 12. kategória	2 789	ED35
SOS13	Stredné odborné školy - 13. kategória	2 789	ED35
SOS14	Stredné odborné školy - 14. kategória	2 789	ED35
SOS15	Stredné odborné školy - 15. kategória	2 789	ED35
SZS	Špeciálne základné školy	2 625	ED1_2
SSS	Gymnáziá a konzervatóriá - špeciálne stredné školy	2 134	ED34
SOSSP	Stredné odborné školy - špeciálne stredné školy	2 789	ED35
SPOU	Odborné učilišťa a praktické školy	4 155	ED25
SMS	Špeciálne materské školy	2 189	ED02

Východiská:

- Národná klasifikácia vzdelania_ verzia V18 z 20. 01. 2018
- Delegované nariadenie Komisie (EÚ) 2021/702 z 10. decembra 2020, ktorým sa mení delegované nariadenie (EÚ) 2015/2195 o doplnení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1304/2013 o Európskom sociálnom fonde, pokiaľ ide o vymedzenie štandardných stupníc jednotkových nákladov a jednorazových platieb na úhradu výdavkov členských štátov Komisii
- ISCED 2011 manuál